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- Poslano svim JLS-ovima

Poštovani,

Zakon o zaštiti životinja nalaže svim gradovima i općinama da moraju općim aktima propisati uvjete i način držanja kućnih ljubimaca. Iako je većina lokalnih zajednica te akte uskladila sa Zakonom o zaštiti životinja, Općina Pribislavec u Međimurskoj županiji prva je u Hrvatskoj otišla korak dalje u zaštiti životinja na svojem području. Kroz odredbe svoje Odluke o uvjetima i načinu držanja pasa i mačaka i ostalih kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama iz 2022. detaljno je regulirala uvjete držanja kućnih ljubimaca, osobito pasa.

Primjerice, u Odluci Pribislavca navodi se da pas ne smije biti vezan. Cijeli prostor ili dio prostora od najmanje 30 m2 po psu koji služi za njegovo slobodno kretanje mora biti zaštićen od izravnog udara sunca i drugih vremenskih neprilika i nepovoljnih uvjeta. Treba biti i ograđen tako da spriječi psa da ogradu preskoči, provuče se ili na neki drugi način izađe na javnu površinu bez povodca i nadzora. Pas se ne smije trajno držati u boksu, odnosno u prostorima ili dijelu dvorišta bez omogućavanja slobodnog kretanja izvan tog prostora, kao ni na adresi različitoj od prebivališta ili boravišta skrbnika. Prema potrebi, mora imati pristup boravku u kuću. Ako se smješta u dvorište, skrbnik mu mora osigurati kućicu primjerenu njegovoj veličini, a površina od jednog metra ispod i oko kućice mora imati betonsku podlogu. U slučaju da skrbnik sve to krši, pas mu se može oduzeti o njegovu trošku.

Propisana je i općenita skrb o kućnom ljubimcu pa je tako skrbnik dužan osigurati provjeru stanja kućnog ljubimca najmanje jedanput dnevno, a prema potrebi i češće. Komunalni redar Pribislavca kontrolira jesu li svi skrbnici označili psa mikročipom i cijepili ga protiv bjesnoće. Osim toga, svi su dužni svoje pse i mačke cijepiti protiv najčešćih zaraznih bolesti i očistiti od unutarnjih i vanjskih parazita, kao i kastrirati, osim registriranih uzgoja i opravdanih evidentiranih izuzetaka.

Kroz navedene odredbe svi koji imaju pse i mačke ujedno se educiraju kako ispravno i odgovorno skrbiti o kućnom ljubimcu. Ne držati psa na lancu, cijepiti ga, očistiti od vanjskih i unutarnjih nametnika, kastrirati i ostalo potrebno nije nikakav nadstandard držanja pasa, već znači normalnu, poželjnu i odgovornu skrb o kućnom ljubimcu. Ako mu netko ne može osigurati takve uvjete, ne treba niti nabavljati životinju.

S obzirom na velike probleme koje jedinice lokalne samouprave imaju s neodgovornim posjednicima pasa i mačaka i znatna financijska sredstva koja troše na zbrinjavanje napuštenih životinja, bilo bi korisno da i vaša lokalna zajednica uvrsti u svoj opći akt navedene odredbe iz Odluke Općine Pribislavec. Time ćete djelovati preventivno i smanjiti broj napuštenih životinja, čije zbrinjavanje morate financirati.

U privitku šaljemo na znanje Odluku Općine Pribislavec i ostajemo na raspolaganju za sve dodatne informacije i pomoć u izmjenama vaše Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama.

S poštovanjem,

Luka Oman

predsjednik Udruge
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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